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WSZYSCY WYKONAWCY 
dot. przetargu nieograniczonego: 
DOSTAWA  LEKÓW 
W.Sz.S./DAZ/2411/P-8/098/93/13 
 
 

WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ 
 

W związku z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych 

(Dz. U. z 2013 r., poz. 907), Zamawiający udziela wyjaśnień na pytania wniesione w przedmiotowym 
postępowaniu do treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia /dalej: SIWZ/.  

 
Pytanie 1: Do § 7 ust. 5 projektu umowy. Prosimy o wykreślenie z projektu umowy zapisu 

niezgodnego z art. 552 kodeksu cywilnego, pozbawiającego wykonawcę prawa do wstrzymania 
dostaw w przypadku opóźnień płatności za dostarczone towary.  

Odpowiedź: Nie. Zamawiający zachowuje zapisy SIWZ. 
 

Pytanie 2: Czy w przypadku  wstrzymania  produkcji   lub   wycofania  z  obrotu  przedmiotu 

umowy i braku możliwości dostarczenia zamiennika produktu farmaceutycznego w cenie 
przetargowej (bo np. będzie to groziło rażącą startą dla Wykonawcy), Zamawiający wyrazi zgodę na 

sprzedaż w cenie zbliżonej do rynkowej lub na wyłączenie tego produktu z umowy bez konieczności 
ponoszenia kary przez Wykonawcę (dotyczy zapisu §8 ust. 1 pkt 4) projektu umowy)?  

Odpowiedź: Wyłącznie po udokumentowaniu okoliczności, o których mowa w pytaniu.  
 

Pytanie 3: Do treści § 10 ust. 1 ppkt c) projektu  umowy  prosimy  o  dodanie  słów  wynikających 
z przesłanki zawartej w art. 522 k.c.: "...z wyłączeniem powołania się przez Wykonawcę na 

okoliczności, które zgodnie z przepisami prawa powszechnie obowiązującego uprawniają 
Sprzedającego do odmowy dostarczenia towaru Kupującemu." 

Odpowiedź: Zamawiający dodaje proponowany zapis w ppkt c) § 10 ust. 1 projektu umowy, który 

otrzymuje brzmienie:  
c)  za niezrealizowanie dostawy w zakresie zgodnym z zamówieniem – karę w wysokości 10% kwoty 

brutto od niezrealizowanej części umowy, z wyłączeniem powołania się przez Wykonawcę na 
okoliczności, które zgodnie z przepisami prawa powszechnie obowiązującego uprawniają 

Sprzedającego do odmowy dostarczenia towaru Kupującemu. 

 
W oparciu o art. 38 ust. 2 ustawy PZP niniejsze wyjaśnienie stanowiące integralną część 

SIWZ, udostępnia się Wszystkim Zainteresowanym przedmiotowym postępowaniem, zamieszczając 
je również na str. internetowej Zamawiającego. Zamawiający zachowuje wyznaczony na dzień 

04.02.2014 r. termin składania ofert. 
 

 

 
 

ZATWIERDZIŁ 
    

                                                                                    DYREKTOR 
WOJEWÓDZKIEGO  SZPITALA  SPECJALISTYCZNEGO  

IM. NAJŚWIĘTSZEJ MARYI PANNY  
                                                               W CZĘSTOCHOWIE 

JAROSŁAW MADOWICZ 

 
 
 
 
 
 
 

 


